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Вступ. На оптимістичне гасло деяких політиків, що
«Європа нам допоможе», прагматики відповідають, що
«Захід хоче бачити нас експортерами сировини й

імпортерами готової продукції». Що ж, справді, ми
багато чого імпортуємо. Щоправда, окреслилася й
позитивна тенденція. Приміром, зростає кількість віт-
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чизняних виробників обладнання для
переробки сільськогосподарських про-
дуктів, котрі постачають свою продукцію
не лише на внутрішній ринок, а й екс-
портують її за кордон. Серед таких –
завод технологічного обладнання «УКР-
ПАК» (м. Біла Церква), який працює на
ринку обладнання для харчової та пере-
робної промисловості вже понад шіст-
надцять років. 

Основна частина. Спочатку компа-
нія «УКР-ПАК» постачала імпортне устат-
кування і монтувала його на підприєм-
ствах замовників. Згодом було організо-
вано власне виробництво, спеціалізація
якого – випуск ліній з розливу: – газова-
них та негазованих напоїв, – квасу, –
пива, – олії, – соку, – вина, – ліній з пере-
робки молока за допомогою монокуль-
тур «ДОМОЛАКТ».

Зараз впроваджені нові розробки: 
- багатоструменева установка дозу-

вання злаків з подрібненням для отри-
мання збалансованої кормової суміші
тваринам «КОРМОМІКС»; 

- пивоварний апарат для автоматично-
го приготування та зберігання натураль-
ного нефільтрованого пива або квасу.

Виробництво без перебільшення –
унікальне. Його високий технологічний
рівень – заслуга висококваліфікованого персоналу.
Керманичем ТОВ «УКР-ПАК» є талановитий конструктор
Сергій Журавльов, що запатентував понад 20 винаходів,
на базі яких виготовляється обладнання, що відрізняєть-
ся від аналогів меншою матеріаломісткістю та енергоз-
береженням. Обладнання створене для оптимізації
виробництва та виготовлене за технічним завданням
замовника під його потреби, що дозволяє автоматизу-
вати процеси роботи на всіх етапах випуску продукції.

Лінія з переробки молочної продукції (кефіру, йогур-
ту, сметани тощо) обладнана універсальними вузлами,
на яких за мінімального переналагодження у разі
потреби можна фасувати продукцію в тару від 0,1 до 1
л. Також на єдиній рамі виконуються процеси розливу,
закупорювання та обробки бактерицидною установ-
кою з тим, щоб запобігти потраплянню згубної мікро-
флори до молочної продукції. А її мінімальні габаритні
розміри дозволяють знизити собівартість продукції за
рахунок використання невеликих виробничих площ.  

Багатоструменева установка дозування злаків
«КОРМОМІКС» може застосовуватися як самостійно,
так і в складі технологічних ліній різних виробництв.
Збалансовані суміші можна готувати локально у фер-
мерських господарствах за власними рецептами з вве-
денням різноманітних біодобавок в залежності від
потреб, можливостей та сезону, що забезпечує успішне
господарювання як великих, так і малих підприємств.

Пивоварний апарат – розроблений для автоматич-
ного приготування та зберігання 120 літрів натурально-
го нефільтрованого пива різних сортів або квасу  з
води, солоду та дріжджів.

Особливі переваги обладнання:
• малі габаритні розміри;

• простота у використанні;
• великий асортимент продукції;
• можливість зберігання готової продукції;
• охолодження пива перед вживанням;
• напівавтоматичне миття апарата;
• довговічність (апарат виготовлено з нержавіючої

сталі).
Про високу якість і надійність обладнання ТОВ «УКР-

ПАК» свідчить географія його використання. Машини і
технологічні лінії компанії використовують десятки під-
приємств України, Росії, Білорусі, Молдови,
Казахстану, Узбекистану та Таджикистану, Латвії,
Литви, Естонії, Польщі, Болгарії, Румунії, Іспанії, Ірану
та країн Африки. Невипадково підприємство багато
років поспіль займає призові місця в національному
рейтингу «Експортер року» і «Підприємець року», що
підтверджується державними органами статистики та
аудиту рейтингу.

Висновки. ТОВ «УКР-ПАК» з кожним роком наро-
щує темпи виробництва та впроваджує нові технологіч-
ні рішення у виробничі процеси. Незмінними зали-
шаються висока якість обладнання, професіоналізм
співробітників та оперативність обслуговування замов-
ників.

Аннотация. В статье приведена информация о тех-
нологическом оборудовании для пищевой промыш-
ленности, которое производит завод «УКР-ПАК» (г. Бе -
лая Церковь).

Summary. The articleprovides information ontechno-
logical equipmentfor the foodindustry, manufactured by
“UKR-PACK” company (Bila Tserkva).


